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LÁTKY PROTI STÁRNUTÍ PLETI

HA, peptidy a další kosmetické suroviny
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Pomáháme zvířatům ke zdraví
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Zařízení pro tvorbu nanovláken
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VOLNÉ POZICE

Aktuálně nabízíme tyto pracovní pozice
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Prohlédněte si výhody pro zaměstnance
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U nás najdou uplatnění i absolventi
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 Fybich 

Jste středoškoláci? 
Zajímáte se o přírodní vědy? 
Pojďte je s námi objevovat!
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Přírodovědné semináře
Osmkrát ročně pořádáme pro středoškolské studenty seminární soboty ve dvou formátech – online i prezenčním. Vždy se konají dvě přednášky vedené předními českými odborníky na různá témata přírodních věd. Online přednášky mohou využít studenti ze všech koutů ČR. Prezenční soboty jsou obohaceny i možností zúčastnit se zajímavých workshopů v našich laboratořích. Na seminární sobotu je nutné se přihlásit předem.







Přihlaste se na seminář 










Výzkumné stáže
Zvyšte svoje šance na přijetí na VŠ a pojďte k nám na stáž. Získáte vědeckovýzkumnou praxi na reálných projektech přímo v jednom z nejlépe vybavených pracovišť v Evropě. Vyberte si z aktuální nabídky projektů a se svou prací se poté zúčastněte středoškolské soutěže. V případě velkého zájmu vybíráme uchazeče s největší motivací.







Aktuální témata stáží 
























Získejte praktické zkušenosti
Nikdy není na škodu být o krok před svými vrstevníky. Propojte teorii s realitou ve výzkumných a vývojových laboratořích a finální výrobě, kam se během středoškolského studia jen tak nedostanete. Vysoká škola je teprve před vámi, ale kdyby všichni čekali, až budoucnost přijde, nikdy by věda neměla tolik objevů.













U nás za vzdělávání neplatíte
Účast na našich seminářích vás bude stát pouze čas a odhodlání. Veškeré studijní materiály, honoráře přednášejícím, občerstvení a další výdaje hradíme kompletně my. Na vás zbývají pouze náklady na dopravu do našeho sídla v Dolní Dobrouči u Ústí nad Orlicí, kde se přírodovědné semináře a stáže odehrávají.
















Jak se u nás studentům líbilo?


	
	
	
	

		"Na stáži v Contipru nejvíce oceňuji možnost vyzkoušet si reálný pracovní provoz v biotechnologické laboratoři. Na střední škole může málokdo pracovat s vybavením jako ze sci-fi filmu!"
Julie Košťálková, Gymnázium Vysoké Mýto

		"Na semináře jsem jezdila už od prváku, zúčastnila jsem se i letní školy a stáže, kde jsem si vyzkoušela práci vědce. Rozhodla jsem se věnovat molekulární biologii i na VŠ a našla práci, která mě baví, naplňuje a těší."
Tereza Tejklová, Gymnázium Žamberk

		"Díky stáži v Contipru jsem měl příležitost zúčastnit se vědeckých soutěží v USA a poznat mladé vědce z celého světa. Můj projekt byl úspěšný a z INTEL ISEF jsem si odvezl skvělé třetí místo."
Ondřej Hubálek, Letohradské soukromé gymnázium

		"Na letní škole bylo mimo jiné super, když byl přednášející tak zapálený do tématu, že i věc, kterou bych v knížce bez výčitek přeskočila, mi připadala naprosto geniální a zábavná. To bylo něco! :)"
Vendula Hájková, Gymnázium Česká Třebová











Naši absolventi vítězí na mezinárodní scéně






 

Kristýna Tomášová

I-SWEEP 2014, Houston, USA 4. místo

Projekt: Kultivace Trametes versicolor a produkce enzymu lakázy

 












 

Václav Kotyza

I-SWEEP 2013, Intel ISEF 2014, USA, finalista

YSCC 2013, Peking, Čína, 1. místo

Projekt: Vliv HA a glukózy na hyaluronidázové aktivitě patogenů ran S. aureus












 

Kateřina Valentová

I-SWEEP 2015, Houston, USA, 2. místo

YSCC 2016, Peking, Čína, 1. místo + zvláštní cena poroty

Projekt: Optimalizace metod k charakterizaci polymerních filmů












 

Aleš Stejskal

I-SWEEP 2011, Houston, USA 1. místo

Intel ISEF 2012, Pittsburgh, USA finalista

Projekt: Usměrňování nanovláken 












 

Ondřej Hubálek

I-SWEEP 2014, Houston, USA, 4. místo

Intel ISEF 2015, Pittsburgh, USA, 3. místo

Projekt: Biosorpce iontů mědi submerzním myceliem Klanolístky obecné













 

Natálie Císařová

CASTIC 2018, Čína, 2. místo

Projekt: Cytotoxické účinky obvazových krytí s obsahem stříbra



























Přihlaste se na aktuální semináře










				
				
					
						
              					  
							
							
								
									POZVÁNKA NA PŘEDNÁŠKOVÉ SOBOTNÍ DOPOLEDNE - ONLINE

PŘIHLÁŠENÍ NUTNÉ!

KDY: sobota 6. dubna 2024

   

08:30 – 10:00   TAJEMSTVÍ FOTONU; Ing. Jaroslav Sita & Ing. Martin Čepa

10:15 – 11:45 VIROVÉ EPIDEMIE V ČASE: OD MINULOSTI PO BUDOUCNOST; prof. Dr. Ing. Michaela Rumlová 

  



								

							

              
						


						
																								Pozvánka na sobotní seminář

															
									

													

						
	
					

				



		
	






















Ve školním roce 2023/2024 jsou semináře naplánovány na: 
14. říjen 2023 - online
11. listopad 2023 - prezenční
9. prosinec 2023 - online
13. leden 2024 - prezenční
10. únor 2024 - online
2. březen 2024 - prezenční
6. duben 2024 - online
18. květen 2024 - prezenční závěrečný speciál v Dolní Dobrouči
Anotaci s přihláškou zveřejníme na tomto místě vždy měsíc předem.
























Aktuální témata stáží




Aktuálně máme vypsané následující projekty, kterých se mohou účastnit stážisté. Každý zájemce o stáž si vybere právě jeden projekt. Podmínkou účasti na stáži je následné přihlášení své práce do soutěže typu SOČ, AMAVET, Juniorská konference nebo jiné. Stáže jsou pro studenty zcela zdarma. Pro přihlášení do vybraného projektu stačí vyplnit žádost a poslat ji e-mailem (fybich@contipro.com). Účast studentů na projektech probíhá přímo v laboratořích firmy Contipro v Dolní Dobrouči.




Kompozitní filmy z hyaluronanu: pokročilé biomateriály pro zdravotnictví 
Tenké filmy z biokompatibilních a biodegradabilních polymerů mají řadu využití v medicíně a tkáňovém inženýrství, například jako biodegradabilní implantáty nebo aktivní kryty ran. Mezi polymery vhodné pro přípravu takovýchto filmů patří polysacharid hyaluronan, který je přirozenou součástí lidského těla. Zajímavou možností, jak výrazně rozšířit spektrum potenciálních aplikací, je příprava filmů vícesložkových a/nebo vícevrstvých. Kombinací více materiálů s různými vlastnostmi a jejich vhodným strukturováním lze získat unikátní vlastnosti, výrazně se odlišující od chování samostatných složek. Cílem práce je příprava takovýchto kompozitních filmů z hyaluronanu, jeho různých derivátů, dalších biodegradabilních polymerů a aktivních látek. V rámci charakterizace filmů bude studována jejich struktura, morfologie, mechanické vlastnosti, chování v různých prostředích, mechanická i chemická stabilita a průběh uvolňování malých molekul.

Vedoucí školitel: Josef Chmelař







Modifikace: Viditelným světlem síťované hydrogely kyseliny hyaluronové 
Hydrogely jsou trojrozměrné hydrofilní sítě s vysokým obsahem vody. Hydrogely na bázi kyseliny hyaluronové vykazují vysokou biokompatibilitu s laditelnými mechanickými vlastnostmi, proto mají široké uplatnění ve farmacii, chirurgii a tkáňovém inženýrství. Z lineárních polymerů se hydrogely připravují síťováním. Světlem iniciované síťování – fotosíťování, má výhody časové a prostorové kontroly nad síťovací reakcí s možností in situ gelace a tvarového dizajnu.

Cílem této práce je příprava a charakterizace fotochemicky síťovaných hydrogelů HA. Za tím účelem budou připraveny fotoreaktivní deriváty HA, které budou síťovány viditelným světlem v přítomnosti biokompatibilních fotoiniciátorů. U výsledných hydrogelů budou analyzovány sorpční a mechanické vlastnosti.

Časová dotace: 8h/týden

Předpoklady: znalost angličtiny, základy organické a polymerní chemie, zručnost, MS office (zpracování výsledků), prezentační schopnosti

Vedoucí školitel: Ing. Tomáš Bobula, Ph.D.







Nanotechnologie: Příprava nanovlákenného kosmetického prostředku
Nanovlákenné vrstvy jsou ve společnosti Contipro připravovány metodou elektrostatického zvlákňování a jsou svým složením založeny na kyselině hyaluronové. Výhodou dané technologie je možnost snadné inkorporace dobře rozpustných látek ve vodě do hydrofilní matrice a tím zvýšení stability a účinnosti nanovláken, V případě látek hydrofobní povahy je inkorporace náročnější a je nutné přípravu roztoku a zvlákňování optimalizovat . V rámci této stáže se student teoreticky a prakticky seznámí s danou metodou přípravy nanovláken a provede literární rešerši na používané pomocné materiály pro zvlákňování a hydrofobní látky v kosmetice. Následně navrhne postup pro přípravu vláknícího roztoku a jeho zvláknění. Student využije dostupné analytické metody pro vyhodnocení parametrů připravených kosmetických kompozic. Navlákněné vrstvy budou analyzovány ohledně morfologie a vzhledu (SEM), bude analyzována inkorporace látek v nanovlákenné matrici. Student si sám bude moc vyhodnotit finální kosmetickou kompozici na menším testu účinnosti a bezpečnosti.

Vedoucí školitel: Mgr. Štěpán Vondrovic







Nanotechnologie: Depoziční techniky pro přípravu tenkých vrstev na 3D plochách
Cílem stáže bude návrh a realizace mechanicky pohyblivé sprejovací nebo zvlákňovací trysky, která bude svým pohybem kopírovat povrch libovolného 3D objektu tak, aby byla nanášená vrstva tloušťkově rovnoměrná. Depoziční techniky budou využívat tvorbu spreje nebo vláken v elektrostatickém poli, pohyb bude zajištěn mechanismem robotické ruky, případně v kombinaci s jinými aktuátory. Student/ka se seznámí s využitím elektrostatického pole v depozičních technikách, základními mechanickými principy při ovládání robotických manipulátorů a jejich řízením/programováním. Dále využije charakterizační a analytické metody pro následné vyhodnocení parametrů připravených vrstev.

Vedoucí školitel: Ing. Marek Pokorný, PhD., Mgr. Jan Klemeš







Nanotechnologie: Příprava nanovlákenného prostředku pro zlepšení kognitivních funkcí  
Cílem stáže bude návrh a příprava nanovlákenné vrstvy s obsahem stimulancia jako doplňku stravy pro zvýšení soustředění. Prostředek bude tvořen nanovlákennou vrstvou z vhodného biokompatibilního nosiče, nativní kyselinou hyaluronovou a stimulanciem. Student bude seznámen s jednotlivými činnostmi vývoje nanovlákenného prostředku. Seznámí se teoreticky i prakticky s metodou elektrostatického zvlákňování, pomocí které bude připravovat nanovlákennou matrici. Student sepíše literární rešerši zahrnující výběr vhodných pomocných látek pro zvlákňování a aktivních látek používaných v doplňcích stravy a jejich přípustné/limitní obsahové hodnoty. Následně navrhne postup pro přípravu vláknícího roztoku a jeho zvláknění. Aby takový prostředek splnil stimulační účinek, bude do něho zabudována biologicky aktivní látka – kofein a další běžně používané látky. Student využije dostupné analytické metody pro vyhodnocení parametrů připravených materiálů. Navlákněné vrstvy budou analyzovány ohledně morfologie a vzhledu (SEM), bude sledována inkorporace a struktura aktivní látky v nanovlákenné matrici pomocí UV-VIS a Ramanovi spektroskopie. Student navrhne finální formu zpracování nanovlákenné vrstvy a sám si navrhne vhodný primární a sekundární obal.

Vedoucí školitel: Mgr. Štěpán Vondrovic















 Žádost o účast na stáži

















Spolupracují s námi i tyto školy














Nejvíce posluchačů našich seminářů pochází z okolí Ústí nad Orlicí. Dveře jsou však otevřeny pro všechny. U nás můžete potkat středoškoláky třeba i z Prahy nebo Brna. Místo, kde studujete, není rozhodující. Rozhodující je jen váš zájem.






























Zůstaňme v kontaktu
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Contipro a.s.
Dolní Dobrouč 401
 561 02 Dolní Dobrouč
Czech Republic

 (+420) 465 519 530
  (+420) 465 543 793 
  VAT CZ60917431 
  Datová schránka ID: b5pdgsq

sales@contipro.com
info@contipro.com
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Family Business Network Czech 
Jsme hrdým členem od roku 2023










 ©  2023 Contipro a.s. IČ 60917431, zápis v obchodním rejstříku v oddílu B vložka 1176 vedeném u Krajského soudu v Hradci Králové.
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